

★信息快车

(2月22日)

盘州

2月18日,贵州省盘州市检察院组织干警召开“人工智能与大模型应用”专题学习会。会上,授课老师结合检察业务实际,列举人工智能在法律法规检索、案件解构与漏洞识别等方面的应用前景。今后,该院还将开展阶段性人工智能应用交流分享会,推动人工智能在检察工作中的深度应用。

(吕颖)

清水

近日,甘肃省清水县检察院与该县公安局召开侦查监督与协作配合工作座谈会。会议通报了2024年以来侦查监督与协作配合工作开展情况,梳理了工作中存在的问题和不足,并提出下一阶段重点工作举措。检警双方全面分析当前阶段扫除协作盲点、打通监督堵点的可行路径,并提出改进措施。

(王荣)

清远清新

近日,广东省清远市清新区检察院与清远市生态环境局清新分局召开行刑衔接工作座谈会。会上,双方围绕近年来生态环境日常监管、涉生态环境领域行政检察、公益诉讼检察和行刑反向衔接案件办理等内容进行深入讨论,表示要立足各自职责,加强协同配合,强化信息共享,合力守护生态环境。

(徐嘉怡)

平遥

山西省平遥县检察院干警近日深入辖区六合村,实地查看元代戏台、三官庙等文物建筑和古树木资源保护状况。其间,检察干警详细调研红色资源保护及古民居等旅游产业发展情况,并与村“两委”负责人就相关工作中存在的问题和下一步工作举措展开讨论。

(鹿瑞波)

滁州南谯

近日,安徽省滁州市南谯区检察院干警走进辖区小学,为学生们送上新学期“法治大礼包”。未检干警以“一颗种子的冒险之旅”为主题,分析学生们在成长历程中可能遇到的法律风险,讲解防范校园欺凌、远离不法侵害等方面的安全常识,并与学生互动交流。

(管唯吉)

温州鹿城

近日,浙江省温州市鹿城区检察院召开党风廉政建设工作会议。会议总结了2024年党风廉政建设工作情况,部署2025年党风廉政建设工作任务。区纪委监委党风政风监督室主任结合违纪违法案例对干警进行警示教育,引导全体干警强化敬畏之心,增强底线意识,把遵规守纪内化为日常言行准则。

(王凤虹)

甘南

黑龙江省甘南县检察院近日联合该县妇联、就业与人力资源服务中心,在春季招聘会现场开展“春风送岗 法治同行”主题法治宣传活动。活动中,工作人员重点宣讲民法典、劳动法等相关法律法规,介绍检察机关支持起诉职能,引导求职者增强法律意识,通过法律途径解决问题。

(魏喆)

宝丰

近日,河南省宝丰县检察院会同该县公安局交警大队、法院召开交通类刑事案件办理会商联席会。会上,该院通报了交通类刑事案件案件的办理情况。三单位围绕交通肇事、醉酒型危险驾驶案件中的自首认定、类案法律适用的统一性等问题进行深入交流。

(杨磊)

旬邑

近日,陕西省旬邑县检察院组织案件管理部门召开2025年工作动员部署会。会议组织学习了2025年全国检察机关案件管理工作计划要点和最高人民检察院《关于加快推进新时代检察业务管理现代化的意见》,围绕如何发挥案管职能、扎实推进“三个管理”等内容展开讨论。

(张冬梅)

公告

王勇:本院受理原告李宇诉被告王勇装饰装修合同纠纷一案,因适用其他方式无法送达,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、证据副本及开庭传票等,自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内。定于举证期满后第3日8时40分(遇节假日顺延)在本院第五法庭适用普通程序(独任制)公开开庭审理。逾期不到庭,本院将依法缺席裁判。
安徽省合肥市包河区人民法院

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)